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Ata da 10ª reunião da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação Final — CCJRF; Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tributação — COFT; Comissão 
de Direitos humanos, cidadania, criança e 
adolescência e juventude - CDHCCAJ; e Comissão 
Permanente de Cultura - CPCU - 1ª Sessão Legislativa 
da 16a Legislatura. 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às onze horas e vinte e cinco 
minutos, na Sala de Reuniões da Câmara, sob a presidência do vereador Aiache, presentes ainda os 
vereadores: André mamai, Fábio Araújo, João Paulo, Leoncio Castro, Márcio Mustafá, Samlr Bestene e Zé 

Lopes, foi declarada aberta a reunião. Lida a pauta de matérias: Projeto de Lei Complementar n°5/2025 -
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de Rio Branco; parecer da relatoria pela aprovação, com emenda, discussão; votação: aprovado por 
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âmbito 
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unanimidade, na CCJRF e COFT, nUS termos do ICIato . Pi je o ue LeI i~ °S3/2C25 — tnsutu~ no âmbito 44 

Município de Rio Branco, o Dia Municipal do Sistema Braille, a ser celebrado anualmente em 8 de abril, e 
_I_ -I~ -1,.. & a +.. ...I.. .cura rlir Turrão.• votarão; aprovado 
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por unanimidade na CCJRF e CDHCCAJ, nos termos do relator. Projeto de Lei n°57/2025 — Institui no 
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d Município 
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parental em Rio Branco, Acre, e dá outras providências; parecer da relatoria pela aprovação, com 
,mcr.das. 

discussão; •.:otaç 
o• aprovado por unanimidade na CCJRF, nos termos do relator ProlPtn (IP PÁ G.111{d.114GJ, 41JA.L J.J 1J 4, yu4, aprovado vr..... ,..r. .... ...~. .............. ... .. -._.. , .~_ . . .__ -._ _.~--' - ---- -- ---

n°74/2025 - Dispõe sobre a criação da Marca Turística do Município de Rio Branco - AC e dá outras 
providências; parecer da relatoria mola aprovarão rem emendas' em dìC!'usslo' em Votrlf rr prov~do 

por unanimidade na CCJRF e CPCU, nos termos da relatoria. Projeto de Resolução n°5/2025 — Institui a 

Frente Parlamentar de mirados com c Animais no Município de Rio Branco Ac; parecer da CCJRF pela 

aprovação, com emendas, em discussão; em votação; aprovado por unanimidade, na CCJRF, nos termos 
da relatoria Projeto de Recolução n°7/2025 - Institui a Frente Parlamentar de defesa do produtor rural 

no município de Rio Branco-Ac; parecer da relatoria pela aprovação, com emendas, em discussão; em 
votação; aprovado por unanimidade; na CCJRF, nos termos da relatoria. As demais proposições presentes 

nas Comissões serão apreciadas na próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi 

encerrada às doze horas e nove minutos. E, para os devidos fin., foi lavrada a presente ata, que após ser 

lida e aprovada por unanimidade, foi assinada pelos vereadores embros das Comissões copripetentes: 

- —~ .._`~ 

AIACE~ 
Pres. CCJRF 

ANDRÉ KAMAI 
Vice. Pres. CDHCCAJ 

/ Titular—CCJRF 
Suplente - COFT 
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Suplente — CCJRF 

MARCI l, TAFA SAI 1IESTENE 
COFT, C iii e ir,iKF Titular C,C.JFiF - CUiT—II

S lente - COFT 
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Vice-Pres. CCJRF e Titular - 
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Ata da quinquagésima quarta sessão 
Ordinária da primeira Sessão Legislativa da 
Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Rio Branco, estado do Acre. 

Aos vinte e rimo dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e 
oito minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 
secretariado pelo vereador Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Elzinha 

Mendonça, Éber Machado, Fábio Araújo, João Pauio, Joaquim Fiorêncio, Leôncio Castro, Maheus 
Paiva, Neném Almeida, Raimundo Neném, Rutênio Sá, Samir Bestene e Zé Lopes; foi declarada aberta 
a sessão. Lido o expediente do dia. Aberto o ATO SOLENE, para entrega de honraria ao SINTEAC e à 
presidente do referido sindicato, a senhora Rosana Nascimento. O proponente, vereador Éber 

Machado, assomou a tribuna e teceu discurso de enaltecimento à instituição homenageada. Sra. 
Rosana Nascimento assomou a tribuna. Discorreu sobre sua traietnria sindical. Defendeu a valorização 

dos servidores da Educação. Estendeu agradecimentos à equipe pelo apoio e à Câmara pelo espaço. 
1...~..r.+.., 

Assomara +r•L.,,n•, n reiteraram ar~nin às r,lr`manMlas rl4 Frll lrarãn nç eriiç• Felinr~ Tchê, Inãn 11IJ~.1 tlVJ. !"1JJVIÌIÓfÓ ú 61ruU1'IIJ ... ..L.v.v -.~.-.~ . . r _ —, _ 

Paulo, Zé Lopes, André Kamai, Neném Almeida e Aiache. Entrega de honraria. Registro fotográfico. 
1_ e.._ n1. expediente. Vereador 

r&' Tchê u a tribun a npresnntou Encerrãvu Hw. Abei to o  CRr.lCui ClllC. VC1 Cau Vl I GIÌr.JC tt..~ tc: assomou u tribuna. ~N .aw iwu 

projeto de lei que institui a política municipal de promoção da alimentação saudável e adequada na 

rede educacional pública e privada do Município. Vereador Jüdo Paulo assomou ã tïibüna. Registrou 

agenda na SEAGRO e tratou de reivindicações junto ao órgão. Parabenizou o vereador Éber Machado 
pelo trabalho social e solidário em prol dos menos favorecidos. Vereador André Kamal assomou a 
tribuna. Lamentou ato de racismo contra o atleta Erick, atleta do Galvez e projetou requerimento ao 

atleta, ao dirigente e ao clube do Galvez, em solidariedade pelo fato. Em tempo, o edil tratou do 
movimento sindical do Estado por melhoria salarial e saiu e defendeu a ampliação do diálogo com o 

poder público. Vereador Bruno Moraes assomou a tribuna. Keiterou compromisso com as demandas 
do bairro Santo Afonso. Apresentou PL que institui o programa Escola Aberta. Encerrado o grande 

expediente. Aberta a ORDEM DO DIA. Registrada a presença dos edis: Aiache, André mamai, Éber 
Machado, Fábio Araújo, Felipe Tchê, João Paulo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Rutênio Sá e Samir 

Bestene. Lida a pauta de matérias. Projeto de Lei n°53/2025  — Institui no âmbito do Município de Rio 

Branco, o Dia Municipal do Sistema Braille, a ser celebrado anualmente em 8 de abril, e dá outras 

providencias; aprovado por unanimidade, com emendas, inclusive em redação finai. Projeto de Lei 

n°57/2025 — Institui no calendário oficial do Município de Rio Branco o "Julho Âmbar, mês de 

conscientização sobre o luto parental em Rio Branco, Acre, e dá outras providencias; aprovado por 
unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Lei n"74/2025 — Dispõe sobre a 

criação da Marca Turística do Município de Rio Branco - AC e dá outras providências; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Resolução n°5/2025 — Institui a 

Frente Parlamentar de Cuidados com os Animais no Município de Rio Branco Ac; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Projeto de Resolução n°7/2025 — Institui a 

Frente Parlamentar de defesa do produtor rural no município de Rio Branco-Ac; aprovado por 

unanimidade, com emendas, inclusive em redação final. Requerimento n°11/2025 — Requer a 
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realização de audiência pública, 30 de junho, para discussão do Projeto de Lei Complementar 
n11/2U25; aprovado por unanimidade. Requerimento n°182/2025 — Requer a realização de audiência 

pública, 4 de julho, para discussão do Relatório Resumido da Execução Orçamentária do 2° Bimestre e 
Relatório de Gestão Fiscal do 1° quadrimestre de 2025; aprovado por unanimidade. Requerimento 
n°183/2025 — Requer a realização de audiência pública. 7 de julho, para discussão do Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária do 6° Bimestre e Relatório de Gestão Fiscal do 3° quadrimestre 
de 2024• aprovado por unanimidade Encerrada a ordem do dia: Nada mi ç havendo a constar. a 

sessão foi encerrada às onze horas e cinquenta e um minutos do dia vinte e cinco e, para os devidos 
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ser lida e ar+rn~,-~ria r~r~r iYnMnimiri~rie foi assinada nor Cle 
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Presidente, e, por mim, Secretário: 
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e - CMRB 1° Secretário - CMRB 



Câmara Municipal de Rio Branco 
Diretoria Legislativa 

Coordenadoria de Registros e Pronunciamentos 
Setor de Redação Legislativa 

OFÍCIO N°24/2025/ RED LEG. /COOR. REG. PROM./DILEGIS/CMRB 

A Sua Excelência o Senhor 
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Prefeito do Município de Rio Branco 
D11-. D..O Q-..4.e..a--. 1..° 74C — Q~irrn (~av~i~rn 
1\lAQ 1\M1 VG.11 1J6l7G1, 1 1 4V.. vu11 1... .1w1 v 

Rio Branco — (AC) 

Accnntn• Fn, minhamantn rica A.. t,orafnc 

Senhor Prefeito, 

Encaminho a Vossa Excelência os autógrafos discriminados abaixo: 
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Rio Branco, 08 de julho de 2025. 

1.Autógrafo n°49/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 53/2025, de 
autoria da vereadora Elzinha Mendonça, o qual possui a seguinte 
ementa: Institui no âmbito do Município de Rio Branco, o Dia 
Municipal do Sistema Brailla a Ser celehrarin ªnllálrnente em R t1P 

abril. 
2.Autógrafo nº 50/2025, oriundo do Projeto de Lei nº57/2025, de 

autoria do vereador Eber Machado, o qual possui a seguinte ementa: 
Institui "Julho Âmbar", mês de conscientização sobre o luto parental. 
3. Autógrafo nº 51/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 74/2025, de 

autoria do Executivo Municipal, o qual possui a seguinte ementa: 
Dispõe sobre a criação da Marca Turística do Município de Rio Branco 
-AC. 
4. Autógrafo nº 52/2025, oriundo do Projeto de Lei Complementar nº 
U6/2u2b, de autoria do Executivo Municipal, o quai possui a seguinte 

ementa: Institui o Plano Municipal de Arborização Urbana de Rio 
Branco (PMARB) 

5. Autógrafo nº 53/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 51/2025, de 
autoria do vereador Eber Machado, o qual possui a seguinte emenda: 
Dispõe sobre a Criação do Dia Municipal do Desbravador no 
município de Rio Branco, Estado do Acre. 
6.Autógrafo nº 54/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 55/2025, de 
autoria da vereadora Lucilene Vale, o qual possui a seguinte emenda: 

Obriga a disponibilização de torre de carregamento aos usuários dos 
serviços públicos municipais. 

Rua Hugo Carneiro, n= 567 — Bosque - Rio Branco/AC - Concáiu ieieivnicu. toou 33v2-723ô 
CEP 69900-000 Rio Branco/AC - http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereço eletrônico: dilegis@nobranco.ac.leg.br 
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7.Autógrafo nº 55/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 58/2025, de 
autoria do vereador Felipe Tchê, o qual possui a seguinte emenda: 
Dispõe sobre a criação e distribuição gratuita de adesivos de 
identificação para veículos que transportem pessoas com Transtorno 

do Espectro Autista (TEA), no âmbito do Município de Rio Branco. 

Ademais, comunico que o inteiro teor dos autos do Processo dos referidos 
Autógrafos encontram-se no sítio oficial da Câmara Municipal de Rio Branco, dentro do Sistema de 
Apoio ao Processo Legislativo - SAPL ( ~ttps://sapLriobranc. ). 

Atenciosamente, 

Presidente da Câmara Municipal de Rio Branco 

Rua Hugo Carneiro, nº 567 — Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 
CEP 69900-000 Rio Branco/AC - http://www.riobranco.ac.leg.br/ Endereço eletrônico: dilegis@riobranco.ac.leg.br 
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PROJETO DE LEI Nº 53/2025 

ASSUNTO: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE Rio BRANCO, DIA DO SISTEMA BRAILE, A SER 

CELEBRADO ANUALMENTE EM 8 DE ABRIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

AUTOR: ELZINHA MENDONÇA. 

DESPACHO 

Juntada a ata da Reunião das Comissões Permanentes, ata da Sessão Ordinária, Ofício de 
Encaminhamento de Autógrafo, e exaurida a tramitação neste setor, encaminhamos os autos à 
Diretoria Legislativa para as providências necessárias. 

Rio Branco/ ACRE, 28 de julho de 2025. 

Erivelto Freitas 
Redator Legislativo 

Rua Hugo Carneiro, nº 567 — Bosque - Rio Branco/AC - Contato telefônico: (68) 3302-7238 
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